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ЕКОНОМІЧНА ПОЛІТИКА РОЗВИТКУ ДЕРЖАВИ В ПЕРІОД 

ВХОДЖЕННЯ ДО ЄС 

Економічна політика розвитку держави відіграє ключову роль у 

процесі інтеграції країни до Європейського Союзу. Вона визначає 

стратегічні напрямки та пріоритети економічного розвитку, а також 

забезпечує ефективне використання наявних ресурсів для досягнення 

поставлених цілей. 

У період входження до ЄС держава повинна зосередити свої зусилля 

на гармонізації економічної політики з європейськими стандартами та 

нормами. Це передбачає проведення структурних реформ, підвищення 

конкурентоспроможності національної економіки, а також забезпечення 

стабільного та сталого економічного зростання. 

Ефективна економічна політика розвитку держави в період входження 

до ЄС є запорукою успішної інтеграції країни до європейської спільноти. 

Вона створює сприятливі умови для залучення іноземних інвестицій, 

розвитку інноваційних галузей економіки та підвищення добробуту 

населення. 

Економічна політика розвитку держави в період входження до ЄС має 

базуватися на фундаментальних принципах ринкової економіки, вільної 

конкуренції та сталого розвитку. Це вимагає проведення комплексних 

структурних реформ, спрямованих на лібералізацію економічних відносин, 

зменшення державного втручання та створення рівних умов для всіх 
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учасників ринку. Ключовими напрямками таких реформ є модернізація 

державного управління, судової системи, податкової політики, 

інфраструктури та енергетичного сектору [1, с. 25]. 

Підвищення конкурентоспроможності національної економіки є 

одним із головних завдань економічної політики розвитку держави. Для 

цього необхідно стимулювати розвиток інноваційних галузей, залучати 

іноземні інвестиції та підтримувати малий і середній бізнес. Створення 

сприятливого інвестиційного клімату, спрощення процедур реєстрації 

бізнесу, забезпечення захисту прав інвесторів та прозорих умов для 

підприємницької діяльності є важливими кроками в цьому напрямку. 

Важливим напрямком економічної політики розвитку держави є 

розвиток цифрової економіки та впровадження інформаційно-

комунікаційних технологій. Це передбачає створення сприятливих умов для 

розвитку ІТ-сектору, цифровізацію державних послуг та забезпечення 

доступу до високошвидкісного Інтернету [2, с. 67]. 

Розвиток інноваційної економіки та підтримка високотехнологічних 

галузей мають стати пріоритетними напрямками економічної політики 

держави. Це передбачає створення сприятливих умов для науково-

дослідних та дослідно-конструкторських робіт, комерціалізацію результатів 

наукових досліджень, а також інвестиції в освіту, науку та стимулювання 

інноваційної діяльності. 

Ефективне використання бюджетних коштів, зменшення дефіциту 

державного бюджету та проведення виваженої фіскальної й монетарної 

політики є невід'ємними складовими успішної економічної політики 

розвитку держави. Оптимізація державних видатків, підвищення 

ефективності використання бюджетних ресурсів та забезпечення 

стабільного економічного зростання мають бути в центрі уваги уряду. 

Розвиток регіональної економіки та зменшення диспропорцій у 

розвитку регіонів є ще одним важливим аспектом економічної політики 
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держави. Проведення ефективної регіональної політики, стимулювання 

розвитку депресивних регіонів та забезпечення рівномірного розподілу 

економічних ресурсів сприятимуть збалансованому розвитку країни. 

Важливим напрямком економічної політики розвитку держави є 

розвиток інноваційної економіки та підтримка високотехнологічних 

галузей. Це передбачає створення сприятливих умов для розвитку науково-

дослідних та дослідно-конструкторських робіт, а також комерціалізацію 

результатів наукових досліджень . 

Економічна політика розвитку держави повинна забезпечувати 

ефективне використання природних ресурсів та збереження навколишнього 

середовища. Впровадження принципів сталого розвитку, раціональне 

використання природних ресурсів, зменшення негативного впливу 

економічної діяльності на довкілля, розвиток "зеленої" економіки та 

впровадження екологічних стандартів є важливими кроками на шляху до 

сталого розвитку. 

Розвиток цифрової економіки та впровадження інформаційно-

комунікаційних технологій мають стати одними з ключових напрямків 

економічної політики держави. Створення сприятливих умов для розвитку 

ІТ-сектору, цифровізація державних послуг та забезпечення доступу до 

високошвидкісного Інтернету сприятимуть підвищенню ефективності та 

конкурентоспроможності національної економіки. 

Ефективне використання людського капіталу та розвиток трудових 

ресурсів є запорукою успішної економічної політики розвитку держави. 

Інвестиції в освіту, професійну підготовку, створення сприятливих умов для 

працевлаштування та розвитку кар'єри, а також забезпечення соціальної 

стабільності та захисту вразливих верств населення мають бути 

пріоритетними напрямками діяльності уряду. 

Економічна політика розвитку держави в період входження до ЄС 

повинна забезпечувати ефективне використання бюджетних коштів та 
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зменшення дефіциту державного бюджету. Це передбачає проведення 

виваженої бюджетної політики, оптимізацію державних видатків та 

підвищення ефективності використання бюджетних ресурсів [4, с. 92]. 

Забезпечення продовольчої безпеки та розвиток агропромислового 

комплексу є важливими аспектами економічної політики держави. 

Проведення ефективної аграрної політики, підтримка фермерських 

господарств та створення сприятливих умов для розвитку переробної 

промисловості сприятимуть зміцненню продовольчої безпеки країни та 

розвитку сільських територій. 

Економічна політика розвитку держави повинна базуватися на 

принципах відкритості, транспарентності та залучення громадськості до 

процесу прийняття рішень. Забезпечення прозорості в процесі прийняття 

рішень, підзвітність органів державної влади та створення платформ для 

діалогу й консультацій між урядом, бізнесом та громадянським 

суспільством є необхідними умовами для формування ефективної 

економічної політики. 

Ще одним важливим аспектом економічної політики розвитку 

держави є забезпечення продовольчої безпеки та розвиток 

агропромислового комплексу. Це передбачає проведення ефективної 

аграрної політики, підтримку фермерських господарств та створення 

сприятливих умов для розвитку переробної промисловості [5, с. 89]. 

Постійний моніторинг та оцінка результатів реалізації економічної 

політики, проведення регулярних консультацій з експертами та врахування 

рекомендацій міжнародних організацій дозволять своєчасно коригувати та 

вдосконалювати економічну стратегію держави в період входження до ЄС. 

Таким чином, економічна політика розвитку держави в період 

входження до ЄС має бути комплексною, збалансованою та спрямованою 

на забезпечення сталого економічного зростання, підвищення 

конкурентоспроможності національної економіки, ефективне використання 
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ресурсів та покращення добробуту населення. Лише за умови злагодженої 

роботи всіх гілок влади, активної участі бізнесу та громадянського 

суспільства можливо досягти поставлених цілей та успішно інтегруватися 

до європейського економічного простору. 

Економічна політика розвитку держави в період входження до ЄС є 

складним та багатогранним процесом, який вимагає комплексного підходу 

та злагодженої роботи всіх гілок влади. Вона повинна базуватися на 

принципах ринкової економіки, вільної конкуренції та сталого розвитку. 

Ефективна економічна політика розвитку держави в період входження 

до ЄС передбачає проведення структурних реформ, підвищення 

конкурентоспроможності національної економіки, забезпечення 

енергетичної безпеки, розвиток інфраструктури та трудових ресурсів, а 

також забезпечення соціальної стабільності та захисту вразливих верств 

населення. 

Важливо зазначити, що успішна реалізація економічної політики 

розвитку держави в період входження до ЄС вимагає тісної співпраці між 

урядом, бізнесом та громадянським суспільством. Лише за умови 

консолідації зусиль та злагодженої роботи всіх зацікавлених сторін 

можливо досягти поставлених цілей та забезпечити успішну інтеграцію 

країни до європейської спільноти. 

Таким чином, економічна політика розвитку держави в період 

входження до ЄС є ключовим фактором успішної інтеграції країни до 

європейського економічного простору. Вона повинна бути спрямована на 

забезпечення стабільного та сталого економічного зростання, підвищення 

добробуту населення та гармонізацію національної економіки з 

європейськими стандартами та нормами. 
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